
Q1 学校は、「目指す学校像」に向けた教育活動に取り組んでいる。

Q2 学校は、家庭や地域と連携した教育活動の取組に努めている。

Q3 学校は、教育活動の情報や通知等についてわかりやすく伝えている。

Q4 学校は、校地内や教室等の環境美化・整備、整理整頓に努めている。

Q5 学校は、子どもたちをよく理解し、適切な指導・支援に取り組んでいる。

Q6 学校は、子どもたちの「学ぶ楽しさ」を育てる教育活動に取り組んでいる。

Q7 学校は、子どもたちの「規律ある態度」を育てる教育活動に取り組んでいる。

Q8 学校は、子どもたちの「豊かな心」を育てる教育活動に取り組んでいる。

Q9 学校は、運動に親しみながら、体力の向上に努める教育活動に取り組んでいる。
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Q10 学校は、児童の健康・安全に配慮した教育活動に取り組んでいる。
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回答項目　　A　そう思う　　B　だいたいそう思う　　C　あまりそう思わない　　D　そう思わない
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